11Iro

HAmsna: bopuc
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemruii bopuc! EcTh pa3Hble METOOUKY JIeYeHUS YPOreHUTaIbHON NH(PEKIUY, KOTOpas
BBI3BIBAET BOCIIAIUTEIIbHEIE 3a00JIeBaHNS MOYEIIOJIOBEIX ITyTel (B TOM YKCIie BOCTajeHue
IIpenCcTaTeIbHOU XeJle3bl). MaccaXku IpoCTaTel, MHCTUJIIALUY, IPOLledyPHl 3aHUMAIOT He [IoCTIefHee

MeCTO B 9TUX MeTofuKax. [lyMato, 4yTo Ballle 3mopoBee - B Bamux pykax, a Bai Bolipoc HEKOPPEKTEH.
Yoauu!



